

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL PREG N° 16 de maio de 2025**

**ERRATA 04**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da UFRPE no uso de suas atribuições, torna pública as correções abaixo:

**Onde se lê:**

6.2. É obrigatório que todos/as candidatos/as compareçam ao polo presencial escolhido para fazer a retirada da Declaração de Ciência sobre a semipresencialidade dos cursos oferecidos pela UAEADTec - UFRPE. Este documento NÃO está disponível nos ANEXOS deste Edital, sendo necessário que o/a candidato/a vá até o polo presencial para o qual está se candidatando para retirar uma versão deste documento, devidamente validada, que deverá ser preenchido, assinado e enviado junto com o restante da documentação comum a todos os/as candidatos/as **no Ato de sua inscrição descrito no item 6.1.**

**Leia-se:**

6.2. É obrigatório que todos/as candidatos/as compareçam ao polo presencial escolhido para fazer a retirada da Declaração de Ciência sobre a semipresencialidade dos cursos oferecidos pela UAEADTec - UFRPE. Este documento NÃO está disponível nos ANEXOS deste Edital, sendo necessário que o/a candidato/a vá até o polo presencial para o qual está se candidatando para retirar uma versão deste documento, devidamente validada, que deverá ser preenchido, assinado e enviado junto com o restante da documentação comum a todos os/as candidatos/as no período de envio dos documentos, conforme previsto no Item 10 deste Edital e seu Cronograma (Anexo 1)

**12 de junho de 2025**

**Profa. Maria José de Sena**

*Reitora*

**Profa. Danielli Matias De Macedo Dantas**

*Pró-Reitora de Ensino de Graduação*